

河南省仪器仪表学会第一期测量控制与仪器仪表高级工程师研修班在河南工业大学顺利召开

7月12日上午9点，河南省仪器仪表学会第一期测量控制与仪器仪表高级工程师研修班开班仪式在河南工业大学31444会议室召开。河南省仪器仪表学会是被中国仪器仪表学会授权的考试培训中心，负责在河南省内开展测量工程师培训考试工作。首期正式学员33名，其中4名申请正高级工程师，27名申请高级工程师，2名申请中级工程师。本次研修班由河南省仪器仪表学会主办、河南工业大学电气学院承办、汉威集团、格力电器（郑州）协办。

开班仪式上河南省仪器仪表学会秘书长刘楠嶓教授代表河南工业大学和河南省仪器仪表学会致欢迎词，他指出专业技术人员专业水平评价是中国仪器仪表学会服务会员的重要工作内容之一，旨在为国内、外用人单位聘任相应职务以及专业技术水平评估提供依据，现已取得国内、外诸多知名公司的认同。中国仪器仪表学会副秘书长张建代表中国仪器仪表学会致辞，对河南省仪器仪表学会这几年在成果鉴定、工程师培训方面取得的成绩给予肯定，希望这次高级工程师研修班开个好头，在专业技术人员专业水平评价方面对河南省科技工作者提供一个更大的平台。

接下来3天培训，研修班邀请了浙江大学求实特聘教授王文海做《高端控制装备及系统的现状与趋势》、清华大学长聘教授王雪做《传感器系统与物联感知》、汉威集团董事长任红军高工做《物联网时代

的仪表产业发展》学术报告；大会还安排到汉威集团、格力电器现场学习参观。

本次测量控制与仪器仪表高级工程师研修班是河南省仪器仪表学会首次组织由国家级学会授权完成专业技术人员专业水平评价，对省级学会承接政府职能转变，完成河南省百千万创新驱动助力工程示范学会具有重要意义。



全体学员合影



开班仪式



王文海教授专家报告



王雪教授报告



任红军董事长报告